®5-1 —MRREXKRAER (—8&F) —EX

(£%04 4% 3 A31HIEH)
WoE BofE M wom oW A& A H :
S02 | Nox co 0X HC SPM [ PM2.5 [WD-WS| TEMP | HUM [ SLN
Bl WELRT2 TH6 — 1 |t ek amman | @ [ ] O [ ] O
& W il | BT 4 T H 9 — 12 |emmceas e s —oin [ ] [ ] O O O [ ] O O O O O
i | AL NAT— 1 ZE AR 3 MR [ J @ O @ O
il % FF| AHEFIT 103 3 5 W TR 3 1| @ [ O [ O O O
R K PSRN 3 T H 5 %145 | IR AN 4 B @ O @ O O O
—_— ﬁif@ A ROBE|RAKITS FH 1R FUARZN LA 3 BEAE 3 B [ O [ O
FOOBE b % R EFREE 2 T H 11020 | F AR N O O O O O O O
TR LR A g O O O O O ©) o
wOH o FE|mmrmEe TR [iERFRER O O O O O O O O
OB @A » & WA s EIT10—10 WA o /R 3 SRR | O O O O O O
g P i % Frl 1 TH 1 EFH GHFHTR T 7 B 3 B @ O O [ ) O O
OB film 7 b % REFTASELE |[@adrkkmameRl| @ o O [ O O O O
JIL W6 | s | gL 127 1 5 PG R 7 B 7 [ [ @ O O O O
= M@ W % il =2 TH1I—1 AT 2 BEAE 1 B [ O [ O O
" WO A RT 5 T | SRR AT 6 B 1 B @ O [ ) O O
3 XA AGE 3 T H | MHNBGE 3P 1 B [ ) O @ O O
S JE M YB|SCEERAEIRRT T TR [T ARE N [ J @ O O @ O O
£ M| EmXAEIT 3 TH MR AT 8 By 1 B [ O [ O O
il PE|ZHBERATENT 3 T H WA/ NERN O O O [ ) O O
&l I BlEEXA)IE5 TH | R AFEAN O O O
i k| AR ANT 2 T H NN [ [ O @ O O
o T|wE MTEXEELEDS TH  |EHKH Y ARk @ O O @ O O
Eill il |V RS FEHT 5 T (A N O O
il B WEEXR HES T H [GER =iy [ ) O O @ O O
I AN 2B =9 L B BN O O O O O O O
ANE T A 5 v Rl#EEXmETT e TH |[myEnrd 6 T H RN O O O O O
3 | B HTER MM 5 T F M AR 3 B R B O O O O O O
E5 = P | XA AT 1T SR AR P O
Pk | R Kk T 8 T | R AR O O O O O
_—— Fﬁi TF|ETF2THI2O1L FET R 2 B 1S [ [ O [ O O
- R TR T RABTO 1 | SRR v 7 — 2 PR - [ ] O O [ ) O O
L L % $|EM 1 — 1 TRFEMT 135 4 b 4 B [ O [ O O
& BE my|mr % A1 — 530 TREENT 5 55 3 Mt [ ) @ O @ O O
i # T |55 1107 EL 951568 BEIEIE L 2 — 2B o | @ [ ) O O [ ) O O O O O
I E|R TR m519 J b N 3 I 3 [ J [ ] O @ O
PR BN R HEESITLIT580 3 72 BAE O @ [ O O
3l JOF [ BIFRT PG T 1 BIE /NS P [ ) [ ) @ O O
w’ L 5 | S T 156 T NN @ O [ O
- SE| T L f 467 SR/ N R N O O O O
ISR bl # Pt T2 TH 2 ®16% |mBbiiiire 5 W L [ O ) O O
L= i L i3 | A 128 oD 1 ml R AR 2 e g [ O O O O O O
IN RN RT79F: 10 17 IR F AR [ [ O O [ O
= | e 18 7o s Rl 2 — AR LE | @ o O [ ] ® ®
£ V5| S X 1 —27 fiffET R 2 — 5 1R | @ [ ) O @ O
S| | I URHT 396 — 8 (ST 3 e 1 S [ [ ] O O @ O O
W& | = 7 |0 B T A 25 114200 2 | SR H IR AT N [ @ O @ O O
i@ TETEENFITI20  [ATHRE 2 —Etn | @ [ ] O @ O O
i P |fEFE7280) 5 BT F— ARSI | @ [ O [ O O
& S| T R 145 TSI 3 BEAE 2 B O O O O O O
k | bk FE AT AR 13 AR B 2 s 1 S [ [ O [ O
N L Ly s 5| K THTRB280— 1 RIS 3 bt - @ O @ O O
= o O Hi|h % FF|REEFRTE K 100500 1 7= > O THBHT 3 Pk 3 B [ O [ O O
A |l i3 i1 TH1%&3% FRAETHAET 3 Bt 3 @ O @ O O
Zi: S b % T [ n B =8 1 7 FREETHA T 2 Mt 2 B [ [ O [ O O O
W i J| A1 RURT KA 688 HFERETE 22l [ O O O O O O
£ i o ) % Fr| it 3 — 6 B S&mfE v & — O O O O O O
WA | i3 FT|ART 3 TH 4 010 WA RS 33k [ O O O O O O
& it 34 55 3 51 11 54 41 56 7 6 7

%] SO2: "Lt NOX:ZE#Hfekt CO:—ffbi#E  OXMfbZAFT 2o HC:Ab/AKFE  SPM: ik iR E
PM2.5: /R E WD-WS: il - s TEMP: &R HUM:IZEE  SUN: H
@1, AkREIIE /&R T,




£5-2 —RESAKAERICETS_BILREDQAEHKRRUVRIGEEZHKNA (RHMIFE)
N ST A AEBfEs B ED
‘ e | PR | AT P @ o (o.0tpomets | et
Fﬁ L YEU ’_./:E E} @%%1ﬁ &zi’”ﬁ#ﬁﬁik iﬁi?“l—li& 2%[%%1@ ZT-HMN2H ﬁCJ:Z)EquyS
- — VLR L7- |fiE230.04ppm
ppm ppm IRFTH] 2% H % ppm RSOk I e =E
Ik i 0.000 0.006 0 0 0.002 O 0
J=a - v B 0.001 0.007 0 0 0.002 O 0
A i 0.001 0.007 0 0 0.002 O 0
il 1% gl 0.001 0.006 0 0 0.002 O 0
W ﬁﬂlJ o 5 &l 0.000 0.005 0 0 0.001 O 0
Wom % &l 0.001 0.010 0 0 0.002 O 0
e H + ] 0.001 0.009 0 0 0.002 O 0
7 | % it — — — — — — —
E B mlEm & 1 % & 0.001 0.008 0 0 0.002 O 0
JIl v 1% gl 0.000 0.005 0 0 0.001 O 0
I Ji F i 0.001 0.025 0 0 0.003 O 0
wmoE Fﬁﬁ Al 0.001 0.022 0 0 0.002 O 0
NH T A4 7 v Kl 0.001 0.008 0 0 0.003 O 0
il ] 0.001 0.007 0 0 0.002 O 0
i 0 ES +] 0.001 0.020 0 0 0.003 O 0
_ Hl  0.001 0.013 0 0 0.003 O 0
B |y 1% %] 0.001 0.022 0 0 0.004 O 0
il 1% gl 0.001 0.020 0 0 0.002 O 0
i 2 ] 0.002 0.027 0 0 0.005 O 0
il Al 0.001 0.036 0 0 0.006 O 0
3 1#]  0.001 0.015 0 0 0.002 O 0
V5 Tl 1% gl 0.001 0.008 0 0 0.002 O 0
J\ ] 0.001 0.009 0 0 0.003 O 0
/N il 0.001 0.016 0 0 0.004 O 0
i Bl 0.000 0.008 0 0 0.002 O 0
= ] 0.001 0.010 0 0 0.002 O 0
N S o ] 1 0.001 0.008 0 0 0.002 O 0
i ] 0.001 0.008 0 0 0.001 O 0
fifi il 0.001 0.008 0 0 0.002 O 0
= | 0.001 0.005 0 0 0.002 O 0
B m|_ (0.000) (0.006) (0) ) (0.002) (@) (0)
- el 1% gl 0.001 0.007 0 0 0.002 O 0
e ke Ji 0.001 0.007 0 0 0.002 O 0
i A i i v 1% gl 0.001 0.007 0 0 0.002 O 0
oA il 1% gl 0.001 0.008 0 0 0.002 O 0
E J5) 2 1 0.001 0.012 0 0 0.002 0
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F5-3 —ﬂﬁiﬁiﬁk‘sﬁiﬂﬂiﬁlzB(;é:ﬁ‘;%ﬂ:ﬁﬁ%@ﬁﬁ%t (H4AZ: ppm)

W R = I
i VR AN E| 254 | TRk 2647 | AR 2 T4 IE | AR 2847 FE | SR 2947 FE | SRR B04E E | 5 Fr L AR E | 43 Fn 248 8 | 45 i 34F
] #5] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.000
Je g i #B] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 | (0.002) [ 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001
i3 #51 0.002 (0.003)[(0.001)[ 0.002 | 0.001 0.002 0.002 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
m % Al 0.002 | 0.003 [ 0.003 | 0.003 | 0.002 0.002 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001
e E 3 fAr] 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 0.002 0.002 | 0.001 [ (0.001) —
W T I A 2 B fE] 0.002 | 0.002 [(0.001) — — - - — — —
e o %% ] 0.001 [ 0.002 | 0.002 [ 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 [ 0.000 | 0.000
B/ & &8 0.002 [ 0.002 | 0.001 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
L 0.002 | 0.002 { 0.002 | 0.002 | 0.002 0.002 0.002 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
E % filE 7 % &) 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.000 0.001 0.001 | 0.001 | 0.000 | 0.001
JI| ¥6 | & Frl 0.001 | 0.001 [ 0.000 | 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 [ 0.000 | 0.000 | 0.000
o #t] 0.002 | 0.002 | 0.002 | (0.002) — — — — — —
It JE ® #6] 0.004 [ 0.004 | 0.002 | 0.002 | 0.002 0.002 0.002 | 0.002 | 0.001 [ 0.001
oS ER 7k| 0.004 | 0.005 [ 0.002 | 0.002 | 0.002 0.002 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001
NP7 AZ K1 0.003 ] 0.003 ] 0.003 [ 0.003 [ 0.003 0.003 | 0.003 [ 0.002 | 0.001 | 0.001
it | 0.005 | 0.004 | 0.002 [ 0.002 [ 0.002 0.002 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001
W &1 0.004 | 0.003 | 0.003 | 0.003 [ 0.003 0.003 | 0.003 [ 0.002 — —
+ -] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 0.002 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001
/s vl [ 5] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 0.002 0.002 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
x S £&] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 0.002 0.001 | 0.001 — —
A& WY |HT 1% 3] 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.002 | 0.001 0.002 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
m % 7] 0.001 | 0.002 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
JB ] 0.003 | 0.003 | 0.003 [ 0.002 [ 0.002 0.002 0.003 | 0.002 | 0.002 [ 0.002
IR RS /N B fiE] 0.001 | 0.001 | 0.001 — — — — — — —
il JF] 0.002 | 0.003 | 0.002 | 0.002 [ 0.002 0.002 0.002 | 0.002 | 0.001 [ 0.001
S F£] 0.002 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 [ 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
[l ikl 1% Frl 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.000 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
J\ 1] 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.000 | 0.000 0.001 0.000 | 0.000 | 0.000 | 0.001
)i fH] 0.002 | 0.002 [ 0.002 | 0.001 | 0.001 0.001 [ (0.002)| 0.001 | 0.001 [ 0.001
i £ 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 [ 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.000 [ 0.000
=i #z| 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001 [ 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.000 [ 0.001
i T E] #F] 0.003 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 0.002 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
i +] 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
i 78] 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 | 0.001
& =¥| 0.000 | 0.001 | 0.000 | 0.000 | 0.000 0.000 | 0.000 [ 0.000 | 0.000 | 0.001
AR ] 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.000 [ 0.000 0.000 | 0.000 [ 0.000 | 0.000 | (0.000)
- Sl il 1% Frl 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.000 [ 0.001
A Bt Ji] 0.002 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.002 | 0.002 | 0.001
=il il 1% Frl 0.001 | 0.001 [ 0.001 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 [ 0.001
P A T T % Al 0.001 | 0.001 { 0.001 ] 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 { 0.001
ES Js) o 1 0.002 | 0.002 | 0.002 | 0.001 | 0.001 0.001 0.001 | 0.001 | 0.001 { 0.001
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- [ 1k = %ﬁ?( —{rE=R
98 % il FAh (2 NO
; - - LIFRME | A OESME o ens v | 1 EEEVE v
weoE B I st | RS | 2 Coppnt || el PR
ppm ppm ppm AR ppm ppm %
ik i 0.017 0.120 0.038 0 0.002 0.093 88.0
= i i 0.013 0.075 0.031 0 0.003 0.076 82.8
il i 0.017 0.092 0.040 0 0.004 0.122 81.8
i & [Eil 0.011 0.068 0.029 0 0.001 0.065 88.9
o & X P 0.015 0.080 0.032 0 0.003 0.116 81.2
R FﬁE AN RO 0.012 0.068 0.027 0 0.002 0.050 85.5
S A 0.008 0.055 0.020 0 0.001 0.040 87.2
I I - < 0.008 0.048 0.018 0 0.002 0.233 79.3
it H + 0.012 0.077 0.029 0 0.002 0.090 85.6
F o WE e » B FEK 0.008 0.060 0.019 0 0.002 0.073 81.4
3 il & [Eil 0.005 0.062 0.020 0 0.001 0.048 81.8
ESlE - i - - 0.008 0.053 0.022 0 0.001 0.051 86.7
JII v il % [Eil 0.009 0.052 0.021 0 0.008 0.075 52.5
= MW & [Eil 0.008 0.163 0.021 0 0.004 0.241 67.3
R e 0.010 0.061 0.022 0 0.002 0.073 86.3
e 0.009 0.076 0.023 0 0.002 0.186 80.9
£ #E ™ i 0.012 0.069 0.026 0 0.003 0.068 81.3
£ H 0.010 0.069 0.021 0 0.002 0.051 85.7
H b3 0.014 0.064 0.029 0 0.003 0.106 83.5
i K 0.012 0.068 0.026 0 0.002 0.050 87.8
fhe = T(m i 0.006 0.046 0.015 0 0.001 0.038 89.1
il B 3 0.006 0.053 0.016 0 0.001 0.026 91.1
b 4 A\ % 0.010 0.043 0.021 0 0.004 0.102 70.8
NPT A T R 0.015 0.075 0.032 0 0.003 0.090 83.4
e s 0.015 0.074 0.034 0 0.005 0.097 76.8
£ &= il 0.015 0.065 0.031 0 0.004 0.134 80.8
v S 0.013 0.071 0.028 0 0.002 0.098 88.9
W FﬁI + 0.011 0.073 0.025 0 0.003 0.077 81.3
— 12 0.010 0.056 0.022 0 0.002 0.056 84.0
fa 3£ Wr{mr & 5 0.008 0.038 0.018 0 0.002 0.040 84.6
% B Wr(mr & 5 0.011 0.057 0.023 0 0.003 0.040 81.8
ii & [Eil 0.009 0.047 0.019 0 0.001 0.049 87.0
2 i 0.010 0.056 0.020 0 0.002 0.061 84.2
e B O N RO 0.006 0.042 0.013 0 0.001 0.032 88.1
il ik 0.012 0.062 0.024 0 0.002 0.107 82.7
R Ll i 0.007 0.037 0.016 0 0.001 0.030 87.5
g it 0.006 0.038 0.013 0 0.001 0.027 89.5
R L & [Eil 0.007 0.042 0.015 0 0.002 0.059 79.7
i i & [Eil 0.006 0.034 0.012 0 0.001 0.031 81.8
N I 0.007 0.045 0.016 0 0.001 0.021 87.6
JE Pl 0.010 0.051 0.021 0 0.002 0.033 85.1
fif b3 0.010 0.045 0.022 0 0.001 0.056 87.6
= T 0.009 0.052 0.021 0 0.002 0.070 84.5
R S T ] g 0.007 0.039 0.015 0 0.001 0.042 84.1
4 + 0.007 0.038 0.015 0 0.001 0.068 86.0
fifi [} 0.005 0.041 0.013 0 0.001 0.049 91.4
B 5F 0.005 0.024 0.011 0 0.001 0.022 86.7
E m|  (0.004) (0.026) (0.009) (0] (0.000)] (0.019) (89.0)
K HET|ET & 5 0.009 0.100 0.017 0 0.004 0.325 68.6
7= > @ il & [Eil 0.006 0.053 0.013 0 0.001 0.059 87.4
M AE T|H & [Eil 0.008 0.037 0.018 0 0.002 0.032 81.0
S il & [Eil 0.006 0.033 0.013 0 0.001 0.013 89.9
W A Ji 0.003 0.018 0.007 0 0.001 0.032 77.6
= I e il & [Eil 0.003 0.045 0.008 0 0.001 0.139 81.7
MR T % [zl 0.006 0.048 0.014 0 0.001 0.023 88.5
ES J5) S ¥ 0.009 0.058 0.021 0 0.002 0.076 83.3
ME) 1. THEEOERIS%IE] &id. ERMICHIZ 5 HEHED 5 BIRW T2 598% B2 < 58l %27~
2. NO, . NOZS [ R & 40T B IR ONOL 2 BE D 4AE R o 7= B R Fn
NO+NO, NO K UNO, 23[R E & 0T\ 5 R O NO+HNO, i 2 D AR o 7= 2 Fa T
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#5-5-1 —RIREXKAEBICE TS5 -BILERDOREEEL (A : ppm)
s s D ¥ fE
oA B E R SErR2abE ] kst i | ko e ko ra e [ Erkos e g [ Pkeose 5] Erkaot i | mnoie s | 4o [ amsieE
It #] 0.015 | 0.015 | 0.014 [ 0.014 | 0.014 [ 0.016 | 0.015 | 0.015 | 0.016 | 0.017
JEA i #] 0.019 | 0.020 | 0.016 | 0.017 | 0.015 | 0.017 | 0.014 [ 0.014 | 0.014 | 0.013
i #] 0.021 [ (0.02D) [ (0.018) | 0.018 | 0.017 | 0.018 | 0.016 [ 0.015 | 0.015 | 0.017
m &% i 0.018 | 0.018 [ 0.017 [ 0.018 | 0.015 [ 0.016 | 0.013 | 0.013 [ 0.012 [ 0.011
e & x g 0.021 | 0.020 [ 0.020 [ 0.020 | 0.018 | 0.018 | 0.017 | 0.015 | 0.015 | 0.015
7w iAo KAl 0.018 1 0.019 | 0.018 (0.016) | 0.015 | 0.017 | 0.014 | 0.013 | 0.012 | 0.012
H P % & 0.013 | 0.013 | 0.011 [ 0.011 | 0.010 | 0.010 | 0.009 [ 0.009 | 0.008 | 0.008
L% &l 0.013 [ 0.012 | 0.012 | 0.011 [ 0.011 | 0.011 [ 0.010 [ 0.009 | 0.008 | 0.008
E K F 0.018 | 0.018 | 0.017 [ 0.017 [ 0.015 | 0.016 | 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.012
E B ey 2] 0.009 [ 0.009 | 0.008 | 0.008 [ 0.008 | 0.007 | 0.007 [ 0.007 | 0.008 | 0.008
F JF s & %l 0.008 [ 0.011 | 0.009 | 0.005 [ 0.005 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 | 0.003 | 0.005
= B e o P % & 0.005 | 0.014 | 0.013 [ 0.014 | 0.012 [ 0.010 | 0.011 | 0.010 | 0.009 | 0.008
) v mlm & 7 0.009 [ 0.011 | 0.009 | 0.009 [ 0.008 | 0.009 | 0.009 [ 0.009 | 0.009 | 0.009
= W mlm_ & /i 0.008 | 0.007 | 0.006 | 0.009 | 0.009 [ 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.008
i ] 0.014 [ 0.014 | 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.013 [ 0.010 [ 0.010 | 0.010 | 0.010
i 0.014 | 0.013 | 0.013 | 0.013 [ 0.012 | 0.012 | 0.011 [ 0.011 | 0.009 | 0.009
e JE mg | 0.017 [ (0.015) [ 0.016 [ 0.016 | 0.015 | 0.016 | 0.014 | 0.014 | 0.012 | 0.012
E M| 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.014 | 0.012 [ 0.012 [ 0.011 [ 0.010
A Bl 0.021 | 0.020 | 0.019 | 0.019 [ 0.017 | 0.017 | 0.015 [ 0.014 [ 0.013 | 0.014
B Jil &l 0.014 ] 0.012 [ 0.012 [ 0.012 | 0.011 [ 0.011 | (0.010) — — —
53 Al 0.017 | 0.018 | 0.017 | 0.017 | 0.016 | 0.015 | 0.014 [ 0.013 | 0.012 | 0.012
L ] 0.009 [ 0.009 | 0.008 | 0.007 [ (0.008) | 0.008 [ 0.008 [ 0.008 | 0.006 | 0.006
5 ] 0.009 T 0.008 | (0.007) — — — — — — —
M k% 0.009 | 0.009 [ 0.008 [ 0.008 | 0.008 | 0.008 | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006
It #] 0.010 [ 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.009 [ 0.008 [ (0.004) — —
~R7 47 F] 0.019 | 0.019 | 0.018 | 0.018 | 0.016 | 0.018 | 0.016 | 0.015 | 0.014 | 0.015
it Wl 0.024 1 0.023 | 0.022 [ 0.022 | 0.020 | 0.020 | 0.017 | 0.016 | 0.016 | 0.015
* &  ml 0.022 [ 0.021 | 0.021 | 0.020 | 0.018 | 0.019 | 0.017 [ 0.016 | 0.015 | 0.015
v Bl 0.018 | 0.018 [ 0.017 | 0.017 | 0.016 | 0.016 | 0.015 | 0.014 | 0.013 [ 0.013
2 &1 0.010 | 0.010 | 0.009 — — — — — — —
T 7] 0.016 | 0.017 | 0.015 | 0.016 | 0.014 | 0.014 | 0.013 [ 0.012 | 0.012 | 0.011
S SR 1 =] 0.014 | 0.013 [ 0.012 [ 0.014 | 0.012 | 0.013 | 0.011 [ 0.011 | 0.010 | 0.010
K A ] 0.017 | 0.018 [ 0.012 [ 0.016 | 0.013 | 0.014 | 0.013 | 0.012 — —
fo = mm & 3] 0.011 [ 0.011 | 0.010 | 0.010 [ 0.009 [ (0.009) | 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.008
% & omrir & %] 0.014 [ 0.014 | 0.014 [ 0.014 [ 0.013 | 0.014 | 0.013 [ 0.012 [ 0.012 | 0.011
m & i 0.014 | 0.013 [ 0.012 [ 0.012 | 0.011 [ 0.011 | 0.011 [ 0.010 | 0.009 | 0.009
& K| 0.014 | 0.014 | 0.013 [ 0.013 | 0.013 | 0.013 | 0.011 [ 0.010 | 0.010 | 0.010
P &= A K] 0.009 [ 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.008 | 0.008 | 0.007 [ 0.007 | 0.006 | 0.006
i) | 0.015 [ 0.015 | 0.014 | 0.014 | 0.014 | 0.014 [ 0.014 [ 0.012 | 0.012 | 0.012
i # & 0.011 [ 0.011 | 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.009 | 0.009 [ 0.009 | 0.008 | 0.007
3 1] 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.007 | 0.008 | 0.007 [ 0.006 | 0.006 | 0.006
& & milm & i 0.013 | 0.013 | 0.013 [ 0.012 | 0.011 [ 0.012 | 0.012 | 0.010 | 0.009 | 0.007
Vi W mlm & il 0.006 | 0.005 | 0.005 | 0.005 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006 | 0.006
IN ] 0.011 | 0.011 | 0.010 [ 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.009 [ 0.008 | 0.007 | 0.007
A ] 0.014 | 0.014 | 0.013 | 0.013 [ 0.012 | 0.012 | (0.013) [ 0.011 0.01 0.010
Hii B 0.015 | 0.015 | 0.014 | 0.013 [ 0.012 | 0.013 | 0.011 [ 0.010 | 0.009 | 0.010
i W] 0.011 | 0.012 [ 0.011 [ 0.011 | 0.010 [ 0.011 | 0.010 | 0.009 | 0.008 | 0.009
Sl P F7] 0.012 | 0.012 | 0.010 | 0.010 [ 0.008 | 0.009 | 0.009 [ 0.008 | 0.007 | 0.007
i@ ] 0.010 | 0.010 | 0.010 | 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.008 [ 0.007 | 0.007 | 0.007
Hii 78] 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009 | 0.008 | 0.008 | 0.007 [ 0.006 | 0.006 | 0.005
= [ 0.008 | 0.007 [ 0.007 [ 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.006 | 0.006 | 0.005 | 0.005
# M| 0.007 | 0.005 | 0.006 [ 0.005 [ 0.005 | 0.005 | 0.004 [ 0.004 [ 0.004 | (0.004)
X 1 mpim % #] 0.012 [ 0.012 | 0.012 | 0.014 [ 0.012 | 0.013 | 0.011 [ 0.010 | 0.009 | 0.009
ool & il 0.008 [ 0.007 | 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.007 | 0.006 | 0.006 | (0.006) [ 0.006
MOA s #& l 0.013 [ 0.013 | 0.013 | 0.012 [ 0.011 | 0.011 [ 0.010 [ 0.009 | 0.009 | 0.008
= B8 omilm & i 0.010 | 0.010 | 0.010 [ 0.009 | 0.008 | 0.009 | 0.008 | 0.007 | 0.006 | 0.006
FF e il B 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.004 [ 0.004 [ 0.003 | 0.003 | 0.003
o mlm & #i 0.007 | 0.006 | 0.005 | 0.004 | 0.004 | 0.004 | 0.001 | 0.003 | 0.003 | 0.003
o A& a5 0.010 [ 0.009 [ 0.008 | 0.009 | 0.008 | 0.008 [ 0.007 | 0.007 | 0.006 | 0.006
EN =] A HI 0.013 | 0.013 | 0.012 | 0.012 | 0.011 | 0.012 | 0.010 | 0.010 | 0.009 | 0.009

iE5)  ( NIFADRERREUTEL TORWEEIRE R, Fo, ERTFHERESEL,




#&5-5-2 —EBEXSAERICHITA—BILEROEFEL (HSA7  ppm)
o | W oE R L B 5] ML
i SEFR2AAE FE | PR 254F FE | R 264F FE | SRR TAE FE | R 284F FE | k2 94F FE | PR3 04F FE | S FNTTAEFE | DRSS | S Fn3EE
Jt B 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002
B & i # 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003
A 1 0.007 (0.005) | (0.006) 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004
i s il 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001
o . % |l 0.008 0.008 0.007 0.007 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003
7wl A N B OfE] 0.006 0.005 0.005 (0.004) 0.004 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002
- O 2 &) 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001
a5 &l 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.002
e B [E] 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.003 0.004 0.003 0.002 0.002
2 E il B/ 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
g+ P} il s il 0.004 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
£ B dilm 7o % Bl 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001
JII V8 i s il 0.002 0.003 0.004 0.003 0.001 0.003 0.002 0.003 0.005 0.008
= MW Tl s il 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.004 0.003 0.003 0.004
H_ #l 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
H 0.003 0.002 0.002 0.002 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002
e FE O ] 0.004 (0.004) 0.004 0.004 0.003 0.004 0.003 0.004 0.003 0.003
£ Hl 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
ZH EEl 0.007 0.006 0.006 0.006 0.005 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003
= )i =] 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 (0.001) — — —
Eilg Kl 0.003 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002
] ] 0.001 0.001 0.001 0.001 (0.001) 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001
MEH [ il | 0.001 0.001 (0.001) — — — — — — —
A EN ]l 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
it #l 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 (0.000) — —
I # N £ — — — — — — — — — 0.004
NET7TA 7 Rl 0.005 0.005 0.004 0.004 0.003 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003
H | 0.012 0.011 0.008 0.009 0.007 0.007 0.006 0.005 0.005 0.005
{F &= ]l 0.008 0.008 0.006 0.006 0.005 0.006 0.005 0.004 0.004 0.004
s =l 0.004 0.004 0.004 0.003 0.004 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002
2 41 0.002 0.002 0.002 — — — — — — —
+ 1 0.005 0.005 0.005 0.004 0.004 0.004 0.004 0.004 0.003 0.003
< vl Hl 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.003 0.003 0.002
K /S £l 0.005 0.005 0.005 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 — —
b £ WT(HT % 21 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 (0.001) 0.002 0.002 0.002 0.002
% BE ET[ET s 21 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.003 0.002 0.003 0.003 0.003
i % il 0.003 0.003 0.002 0.003 0.002 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001
JE ] 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
T =5 A B OEl 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
il JFl 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002
i i =1 0.002 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
bz Hl 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
=R % il 0.003 0.004 0.003 0.002 0.002 0.003 0.004 0.002 0.002 0.002
[l il s il 0.002 0.002 0.001 0.002 0.002 0.002 0.002 0.003 0.002 0.001
J\ 1 0.003 0.002 0.002 0.002 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
)N ]l 0.004 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 (0.002) 0.002 0.002 0.002
fiff EEl 0.004 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001
=] | 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002
s o P Tl 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001
ik T1 0.003 0.002 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001
fiff 7l 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
& F 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
AR Hl 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 (0.000)
X f- HT[HET s 21 0.004 0.003 0.003 0.004 0.005 0.005 0.005 0.006 0.004 0.004
o0 s il 0.001 0.001 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 (0.001) 0.001
M A flh % il 0.009 0.008 0.007 0.005 0.005 0.004 0.003 0.003 0.002 0.002
o5 R s il 0.002 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001
PF W TlAA 5] 0.001 0.001 0.000 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001
ENEEELE % il 0.001 0.001 0.001 0.001 0.001 0.000 0.000 0.001 0.001 0.001
WA T s il 0.003 0.002 0.002 0.003 0.002 0.002 0.001 0.001 0.001 0.001
E J&) - I 0.004 0.003 0.003 0.003 0.003 0.003 0.002 0.002 0.002 0.002
WE) ()L R A T E L CU R A e, L Al PR A L




®5-6-1 —BREBEXSJAEBICHEITEZERTRVEOACHERRUVRIEEZEZRIKE (F70 3 FH)

iy | M | ywmgs | Bgms | HPIEO g g
oMy noE R T D5 i 0.20mg, m’% | 0.10mg,/ m*% 2%BRIME |12 17 B

/i mg/m® | EBATREREL | BT B mg/m’ 0.10mg/ mZ#8 2 7= H %

T %[ 0.012 | 0.094 0 0 0.028 0

e ] w[ 0.013 | 0.062 0 0 0.024 0

i & 0.0156 | 0.067 0 0 0.029 0

T % m] 0.017 | 0.097 0 0 0.037 0

% & % ] 0.013 | 0.093 0 0 0.030 0

w g A 2 R ] 0.014 [ 0.082 0 0 0.029 0

m % T % | 0.018 | 0.084 0 0 0.034 0

W 1k % %] 0.014 | 0.136 0 0 0.029 0

T 0.012 | 0.101 0 0 0.030 0

= R @0, B E&| 0.014 | 0.084 0 0 0.031 0

G % il & 9] 0.013) | (0.087) (©) (©) 0.027) (©)

= & w5 T % K| 0.013 | 0.166 0 0 0.027 0

T 9 il % #i] 0.011 | 0.070 0 0 0.024 0

= W i & 5] 0.013 | 0.100 0 0 0.026 0

S W[ 0.012 | 0.101 0 0 0.030 0

W 0.011 | 0.083 0 0 0.025 0

%= m @ @ 0.013 | 0.149 0 0 0.032 0

B m| 0.012 | 0.078 0 0 0.025 0

i [ 0.012 | 0.130 0 0 0.030 0

= K 0.012 | 0.100 0 0 0.031 0

(AN Wl 0.012 | 0.117 0 0 0.025 0

M & %] 0.012 | 0.093 0 0 0.027 0

& ® %] 0.011 | 0.133 0 0 0.027 0

W7 45~ F| 0.013 | 0.117 0 0 0.031 0

W % 0.011 | 0.081 0 0 0.026 0

Vi 2l 0.012 | 0.083 0 0 0.028 0

MES =+ 0.016 | 0.082 0 0 0.040 0

Ao = ] 0.018 | 0.093 0 0 0.043 0

W E W & 5| 0.016 | 0.076 0 0 0.035 0

W B Wi % 5| 0.016 | 0.09 0 0 0.037 0

T % #] 0.014 | 0.066 0 0 0.031 0

7 [ 0.021 | 0.086 0 0 0.039 0

& 7 = = # 0.014 | 0.105 0 0 0.033 0

SR w0014 | 0.122 0 0 0.034 0

% W ] 0.012 | 0.084 0 0 0.026 0

B [ 0.016 | 0.149 0 0 0.032 0

& W hh & ] 0.016 | 0.073 0 0 0.029 0

W e Gl % 5] 0.012 | 0.072 0 0 0.027 0

N ] 0.014 | 0.088 0 0 0.033 0

5 m| 0.013 | 0.093 0 0 0.029 0

i # 0.012 | 0.081 0 0 0.028 0

z %] 0.016 | 0.088 0 0 0.032 0

T | 0.014 | 0.074 0 0 0.031 0

] = 0.013 | 0.085 0 0 0.029 0

i ] 0.012 | 0.072 0 0 0.027 0

& = 0.013 | 0.068 0 0 0.027 0

#k m] (0.013) [ (0.065) 0 0 (0.028) 0

& 7 Ei % 3] 0.014 | 0.063 0 0 0.031 0

- S ot & 5] 0.012 | 0.085 0 0 0.026 0

W E mh % 5] 0.012 | 0.074 0 0 0.031 0

g5 # hh % 5] 0.012 | 0.057 0 0 0.027 0

G 5w 0.018 | 0.100 0 0 0.035 0

B @ |l % 5] 0.013 | 0.083 0 0 0.027 0

W A& il % m 0.015 | 0.078 0 0 0.031 0

7 T T Bl 0.014 | 0.092 0.030

(BE) 1 REMEECH S EELEOER L 1E, ERAEC THE LS 1A OB A NS, 2 %0REICH S bOE

FRA L2 (2 %4ME) 230, 10mg/mBA FTH Y . 7o, HFELEA0. 10mg/m 2B 25 B2 AL BEgE Lgnz &,
),
SRR I 1 5 BREEHMEDERL & 13,
LFThdrZ L, | W9,

2 ZOREBWT, TAFMMED 2 %WIME] OMT [X ] 132 %ERIMENR0. 10mg/m’ 2@ L= 2 L2, TA] 13,
2 H#EC B FHIE230. 10mg/m A2 il L7z 2 & 2R L, RIS E W CEREEEENRER THDH Z L 2R T,

3 ZORICBNT TIRFFIEA0. 20mg/m’ % B 2 7-REHISL) oM, £72ix,  THEHME0. 10mg/m’ 2272 H )
WA 1 BL L OB Cdo B Huaiix, EHFTN CEREERENRRER CH D Z L 2R T,

4 () IIEDREREREICEL TORWMEEZ RS, £, 2REERESN & L.

1RO 1 B SEEME230. 10mg/mi LA FTH Y | 23>, 1 IFHIEAY0. 20mg/ nd



#5-6-2 —BBRBEATIERICHTHHMNAUFRODEDAERER R VRBEEZFRIRR
H 2B D98 % fiE GRSl
=N
N oo o | e | a2 g | 4 3 g | A Fnspese |4 2 | 40 8 4R
i W o R | ER
1 g/m’ 1 g/m’ 1 g/m’ 1 g/m’ 1 g/m’ 1 g/m’
IES N GR 5y 26. 2 28.7 22. 4 11.6 11.1 10. 1
e ik B f [l 23.3 25.7 20. 8 10. 2 10.6 8.8
= R =y 21.2 23.7 16.7 7.7 7.5 6.1
7 mlm % Fril B 21.5 23.2 17.9 8.6 8.5 7.5
ES S SIS 23.2 24.3 17.2 8.7 8.0 6.9
I G 13.7 22.3 14.8 5.7 7.1 5.3
= H Wi & ] & 18.5 23.4 15. 7 6.7 7.2 6.2
H 4 D 24.5 24. 4 16.5 10. 3 9.6 7.6
i ifi 24.3 24.8 20.9 9.4 9.7 9.1
L FE RO 27.2 27. 4 23. 1 11.4 11.0 9.7
& ml h 23.6 24.9 21.0 9.6 9.5 8.5
gzl BE T 28. 2 29. 6 23.8 12.3 12.2 11.2
H JIL &l W — — 22.9 — — 9.1
o7 iR K| 23.5 23.8 22.3 10. 0 9.2 9.5
Jif] il M 27. 1 29.7 22.7 11.7 10.9 9.5
A2 i 23.2 26. 0 21.7 9.1 9.9 8.9
b #= )\ Z| & — — 20. 2 — — 9.5
e i 21.9 23.2 19. 1 9.1 9.2 8.2
i e i 23. 1 25.9 19.8 10.0 10. 1 8.7
b =1 i 27.8 28. 7 24.7 11.6 11.6 11.3
oA ﬁﬁ + f 24.5 26.5 22.6 10.6 10.0 9.3
— 17 il 25.3 29.5 26. 8 11.0 10. 8 10.5
fa £ Wy & B K 27. 4 30.9 24.1 11.7 10. 8 9.6
i LI 26. 8 31.7 22.5 10.9 10.5 8.3
IR S5 Bt 33.0 30.3 21.3 13.2 10. 7 9.2
il F Ji51 26. 0 30. 0 22.9 11.2 11. 1 10. 2
HEAHFNRE T 31.6 31.7 26.3 14. 4 13.3 13.0
SRRt i S 27.8 31.8 23.5 12.8 12. 1 10.9
[Nl R i 24. 1 25.6 15.5 8.4 7.7 5.8
Jis pii| I 25. 8 32.3 24.2 10. 6 13.5 11.3
=| i i 28.8 30. 3 21.4 12.0 11.8 9.4
M Tl E54 il 26. 7 30. 3 19.8 10.9 10. 7 8.0
4 +| H 25.5 28. 8 20. 1 9.6 9.4 8.7
£ 5] i 24.8 27.3 17.9 9.4 10.5 7.5
N I 25. 4 27.9 17.7 8.9 8.3 7.4
oot % R & 23. 6 (29.7) 17.6 8.4 (9.5) 6.2
] i i 24. 1 25.9 17.0 8.6 7.9 6.6
=] i Sl 24.5 25. 8 18.6 8.9 8. 4 6.9
¥l S S 23.3 22.9 15.5 8.0 7.5 5.8
2 om o & g R 24. 8 23.9 19.3 10. 6 10.0 8.9
A N v T i 19.6 15.5 13.9 6.7 5.3 5.1
WE R - E 24. 8 26. 8 20. 3 10.0 9.8 8.5
[39/5] (385 ] [41)5] [39/5] [38)5] [41)5]
(BE) | BEAEOER L, [ 1EFSER g/’ THY, 2o, TEMICEIT S 1 B THHE
DB, RN P BHI8WITHYTHHONBug/m U FTHDHZ &, | 2D,
2 T—] L., HIERRBREEZEDZD, T—2NR2WNWI L &R,
3 () 1E, ARAERME (2508 /%) IZEL TWARWROMERT,
4 RPERFEEEZ. [ INORBOFEEIEOFEE T, A2hE R (2508 /4) 12

L TWRWROEFEEMEZ RV TRE LT,




#5-1T —BREBREXKJAERICEFTSH2ZHEMTFRKYDEOREEIL (B4 me/m°)
BoE R : : : L2 - 5] E
X SRR QAR FE | SERROSAE FE | ik 264F FE | SRR TAE E | R O8AEJE | Ik 294F JEE | SRR S04F FE | 4 Fn T AR | 45 i 24F B | 45 SAEJEE
E[d | 0.017 0.021 0.019 0.017 0.016 0.018 0.016 0.013 0.013 0.012
Je W | #Bfl 0.015 0.017 0.013 0.013 0.015 0.017 0.017 0.016 0.014 0.013
B | 0.023 (0.031) | (0.023) 0.021 0.021 0.020 0.018 0.017 0.016 0.015
M 1% Ar]l 0.021 0.021 0.020 0.022 0.019 0.019 0.021 0.017 0.018 0.017
s E & Frl _0.023 0.025 0.022 0.020 0.018 0.021 0.022 0.020 0.017 0.013
e T A~ K gl 0.019 0.020 0.020 | (0.022) [ 0.016 0.017 0.016 0.015 0.015 0.014
FOBE 2 4] 0.022 0.023 0.021 0.021 0.021 0.020 0.019 0.018 0.017 0.018
oo 5 ] 0.018 0.019 0.021 0.017 0.016 0.017 0.016 0.015 0.016 0.014
e F + F| 0.019 0.021 0.019 0.018 0.017 0.018 0.015 0.014 0.014 0.012
A B | EIE sy B 0.018 0.020 0.018 0.017 0.017 0.018 0.018 0.016 0.016 0.014
Gt i % Frl 0.016 0.017 0.019 0.015 0.013 0.015 0.017 0.015 0.013 (0.013)
£ B & 7% %] 0.018 0.019 0.016 0.013 0.012 0.016 0.015 0.014 0.014 0.013
JIL 78 T % Frl 0.018 0.017 0.016 0.015 0.015 0.014 0.013 0.012 0.013 0.011
= MW W % Ar]l 0.021 0.021 0.020 0.017 0.016 0.016 0.016 0.014 0.014 0.013
H #E| 0.019 0.019 0.015 0.018 0.017 0.018 0.018 0.014 0.014 0.012
it 0.017 0.019 0.018 0.018 0.016 0.016 0.015 0.013 0.012 0.011
It & m i 0.024 0.025 0.020 0.019 0.017 0.017 0.018 0.015 0.014 0.013
E H] 0.017 0.019 0.018 0.017 0.017 0.016 0.017 0.014 0.014 0.012
A Bl 0.019 0.022 0.020 0.018 0.018 0.018 0.016 0.014 0.015 0.012
H JI =] 0.017 0.019 0.018 0.016 0.016 0.015 | (0.019) — — —
ER k| 0.023 0.024 0.017 0.018 0.019 0.017 0.016 0.014 0.014 0.012
wWoOE i) ] 0.018 0.020 0.019 0.018 0.018 0.018 0.016 0.014 0.014 0.012
# il #] 0.019 0.021 0.021 — — — — — — —
55 + #l 0.014 0.016 0.017 0.016 0.014 0.016 0.015 0.013 0.014 0.012
4t ] 0.015 0.017 0.016 0.016 0.013 0.014 0.014 (0.010) — —
b % — — — — — — — — — 0.011
NHETA 7R 0.018 0.020 0.019 0.019 0.017 0.018 0.017 0.014 0.014 0.013
i ] 0.022 0.025 0.017 0.018 0.017 0.016 0.015 0.011 0.012 0.011
HE ] 0.023 0.028 0.018 0.019 0.018 0.019 0.019 0.015 0.016 0.012
= &1 0.016 0.018 0.018 — — — - — — —
+ +] 0.021 0.024 0.025 0.019 0.021 0.022 0.022 0.019 0.018 0.016
oA W= Rl 0.020 0.023 0.022 0.020 0.018 0.020 0.022 0.019 0.018 0.018
x US £r] 0.023 0.024 0.026 0.021 0.021 0.022 0.020 0.016 — —
fig 3 WT|WT % %l 0.026 0.027 0.027 0.025 0.022 (0.023) [ 0.020 0.021 0.018 0.016
L % ¥l 0.019 0.021 0.020 0.019 0.015 0.016 0.015 0.018 0.017 0.016
M % Al 0.024 0.023 0.021 0.018 0.017 0.018 0.018 0.015 0.015 0.014
2 | 0.023 0.026 0.026 0.025 0.024 0.022 0.022 0.018 0.021 0.021
1+ )11 i &£ F N KfEl 0.019 0.022 0.020 0.019 0.017 0.018 0.018 0.015 0.016 0.014
| AFl 0.021 0.023 0.022 0.019 0.018 0.018 0.018 0.016 0.016 0.014
W b =] 0.019 0.021 0.023 0.021 0.020 0.018 0.016 0.014 0.013 0.012
g Hl 0.020 0.025 0.026 0.021 0.019 0.021 0.020 0.018 0.018 0.016
=R A Lkl % Al 0.022 0.023 0.022 0.019 0.018 0.019 0.021 0.018 0.020 0.016
[l il % Frl 0.014 0.015 0.015 (0.018) 0.016 0.016 0.017 0.015 0.014 0.012
J\ & 0.018 0.020 0.021 0.020 0.019 0.018 0.018 0.016 0.015 0.014
)i fH] 0.025 0.020 0.019 0.018 0.019 0.020 (0.022) 0.017 0.015 0.013
fiff Bl 0.018 0.020 0.018 0.019 0.018 0.017 0.018 0.015 0.014 0.012
H ] 0.022 0.021 0.020 0.019 0.019 0.019 0.020 0.017 0.017 0.016
I o ] F 0.025 0.025 0.020 0.019 0.019 0.021 0.021 0.016 0.017 0.014
i T 0.022 0.022 0.024 0.020 0.015 0.016 0.016 0.015 0.014 0.013
fiff 78] 0.016 0.019 0.017 0.020 0.016 0.017 0.018 0.014 0.014 0.012
= =F| 0.016 0.017 0.016 0.016 0.015 0.015 0.015 0.014 0.014 0.013
R H] 0.017 0.018 0.017 0.016 0.016 0.017 0.017 0.013 0.013 (0.013)
X WT[mT % ¥l 0.018 0.016 0.015 0.019 0.018 0.018 0.019 0.017 0.015 0.014
7= o O il % Arl 0.013 0.014 0.017 0.015 0.015 0.015 0.015 0.014 | (0.017) [ 0.012
A T % Frl 0.016 0.019 0.014 0.013 0.013 0.015 0.017 0.015 0.014 0.012
7& B m|H % Al 0.020 0.021 0.017 0.015 0.014 0.015 0.018 0.016 0.015 0.012
L Ji] 0.023 0.025 0.026 0.018 0.025 0.022 0.027 0.023 0.022 0.018
B % Al 0.020 0.022 0.019 0.019 0.018 0.016 0.018 0.015 0.015 0.013
MoA T % il 0.018 0.018 0.014 0.012 0.011 0.019 0.018 0.016 0.015 0.015
E J&) S ¥ 0.019 0.021 0.019 0.018 0.017 0.018 0.018 0.016 0.015 0.014

{E%E) () ITARDRERBIEIEZEL TORVWEE R R T, $o, RRTFHERES L,




®5-8 REEAFIHLIOAERRER

URIREEERRRE (34

)

B D B o 1 JBEIO 1 RFIRUEDS [ B H O 1 ﬁ#F’aEHﬁﬁi‘

ol o = 1 BEREME o %@@%%@ 0. O6ppm%%@f: 0. lgppmug:@ﬂéf

g RS E IRF % O A 2K RIB OV E

ppm ppm [ERDES EEE TSRS EEES
it 0 (0.037) (0.116)]  (280) (70) (0) (0)
B I [P B 0.031 0.082 62 22 0 0
i &6 (0.035) (0.106)]  (239) (62) (0) (0)
il 1% Bl 0.032 0.105 185 47 0 0
OB X T 0.034 0.105 374 85 0 0
W ﬁ K AN R AE 0.034 0.111 266 69 0 0
BB P % K 0.036 0.118 232 61 0 0
[ = =S 0.035 0.095 302 72 0 0
= B 7 | 0.034 0.099 282 73 0 0
A B T|HA sy BENER 0.037 0.109 250 61 0 0
F [ 1% At 0.030 0.119 230 61 0 0
E OB W& 5 F %K 0.034 0.123 219 56 1 1
JIl 7 1% 3] 0.028 0.079 64 23 0 0
= W\ mh 1% Bl 0.032 0.114 242 56 0 0
R i 0.034 0.112 205 55 0 0
e 0.036 0.113 279 70 0 0
£ FE M i 0.032 0.096 169 56 0 0
& H 0.035 0.100 302 70 0 0
H & 0.031 0.095 172 58 0 0
WA ﬁEl )1 = 0.036 0.104 338 75 0 0
i 7K 0.032 0.091 200 61 0 0
2] fii 0.036 0.093 340 73 0 0
# Bl " 0.038 0.099 389 83 0 0
53] E 1= 0.039 0.107 390 86 0 0
i # N % 0.032 0.100 229 59 0 0
S 5 0.033 0.101 249 73 0 0
|E + 0.033 0.119 261 77 0 0
"% = H, 0.034 0.104 399 88 0 0
fg  FE WTmT 1% % 0.037 0.094 409 88 0 0
- L) 1% 5 0.033 0.101 246 68 0 0
i 1% 3] 0.035 0.095 359 89 0 0
moaE I TR + 0.034 0.099 416 92 0 0
B Aif # 0.036 0.103 364 87 0 0
IR i i 1% Bl 0.028 0.096 148 47 0 0
W (W 1% 3] 0.032 0.101 236 59 0 0
A\ I 0.030 0.107 231 54 0 0
Jis i 0.032 0.104 229 61 0 0
£ & 0.029 0.086 127 33 0 0
H = 0.033 0.099 293 69 0 0
o Tl gy 0.034 0.110 308 77 0 0
ik + 0.033 0.100 265 61 0 0
£ [iic) 0.032 0.101 255 56 0 0
7 = 0.033 0.108 265 63 0 0
K H (0.028) (0.091) (110) (26) (0) (0)
K7 W 1% % 0.030 0.119 235 46 0 0
- > O Tl 1% Bl 0.030 0.091 129 32 0 0
I = ki 1% 3] 0.033 0.108 400 80 0 0
i Sl 1% Bl 0.037 0.106 496 92 0 0
b Kis Ji 0.033 0.091 258 59 0 0
= B el 1% Bl 0.033 0.093 204 41 0 0
oA I~ ol I 1% At 0.038 0.099 361 83 0 0
&) 1 RIGTALES, M ORERIT,. 4 ANSH10A FTOHEED =D ( ) BALTWS,

IR TARHORER L, 98 TANS 2 A TAHT TREZTH L TWnD 7z (

L TWb,

)




®5-9 REFAFLFL FOBEEL (B4 : ppm)
T T T 2] T
~ SPRR2AMELE | IR 2BAE I | Rk 26 4 [ SRR 2 THE | R84 IE | AR 2O4RIEE | AR S04F JEE | 7 FOon AR 4 0 2 AR | A5 B 4RI
s #B] (0.035) | (0.035) | (0.034) | (0.036) | (0.035) | (0.036) | (0.033) | (0.038) | (0.037) | (0.037)
=R N #) 0.025 | 0.031 | 0.031 | 0.032 [ 0.033 | 0.034 | 0.031 [ 0.032 | 0.031 | 0.031
P #B] (0.031) | (0.037) | (0.033) | (0.034) | (0.038) | (0.038) | (0.034) | (0.036) | (0.035) | (0.035)
M % ] 0.030 | 0.032 | 0.031 | 0.032 | 0.032 | 0.032 | 0.031 | 0.031 | 0.032 | 0.032
W R 3 pr| 0.029 | 0.032 | 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.032 | 0.033 | 0.033 [ 0.034
o i A 4y B fE] 0.031 | 0.033 | 0.032 | (0.036) | 0.033 | 0.032 | 0.031 | 0.033 | 0.034 | 0.034
F g o 5 4] 0.035 | 0.032 | 0.034 | 0.034 | 0.031 | 0.034 | 0.029 | 0.034 | 0.035 | 0.036
@ /5 ] 0.034 | 0.036 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.034 | 0.035 | 0.035 | 0.035
#e W+ [H] 0.033 [ 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.034 | 0.033 | 0.033 [ 0.033 | 0.033 [ 0.034
R A s E/ER] 0.030 | 0.033 | 0.036 | 0.038 | 0.037 | 0.038 | 0.036 | 0.037 | 0.037 | 0.037
{51 mijdi % @] 0.023 | 0.028 | 0.032 | 0.034 | 0.035 | 0.034 | 0.034 | 0.032 | 0.034 | 0.030
£ B & A A8 0.031 | 0.034 | 0.034 | 0.035 | 0.034 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.034
Ju v i f&x  pr] 0.033 | 0.032 | 0.026 | 0.029 | 0.028 | 0.030 | 0.030 | 0.031 | 0.028 | 0.028
— M wijf  #& A 0.034 | 0.034 | 0.035 | 0.036 | 0.031 | 0.037 | 0.032 | 0.032 | 0.032 | 0.032
L #] 0.031 | 0.034 | 0.032 | 0.034 | 0.033 | 0.034 | 0.032 | 0.033 | 0.033 | 0.034
b 0.031 | 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.035 | 0.035 | 0.034 | 0.034 | 0.035 [ 0.036
fe B M & 0.030 | 0.028 | 0.031 | 0.033 | 0.033 | 0.032 | 0.030 | 0.030 [ 0.031 | 0.032
= M| 0.032 [ 0.034 | 0.032 | 0.032 | 0.034 | 0.035 | 0.034 | 0.032 | 0.034 | 0.035
H JE| 0.029 | 0.030 | 0.030 | 0.031 [ 0.031 | 0.032 | 0.030 [ 0.030 | 0.031 | 0.031
H JiI ] 0.035 | 0.035 | 0.034 | 0.036 | 0.036 | 0.037 [ (0.048) — — 0.036
ST Eil3 k| 0.031 | 0.030 | 0.031 | 0.031 | 0.032 | 0.033 | 0.031 | 0.031 | 0.032 | 0.032
[i] ] 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.037 | 0.037 | 0.037 | 0.035 | 0.035 | 0.036 | 0.036
1 %] 0.037 | 0.037 | 0.037 | 0.038 | 0.038 | 0.037 | 0.036 | 0.035 | 0.036 | 0.038
B % 0.037 | 0.038 | 0.037 | 0.038 | 0.039 | 0.041 | 0.039 | 0.039 [ 0.038 | 0.039
At ] 0.032 | 0.036 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.034 | 0.033 | 0.032 | 0.032 —
A A - = — — — — — — — — 0.032
e Bl = — — 0.031 | 0.031 | 0.033 | 0.031 | 0.029 | 0.031 | 0.033
E= &) 0.035 | 0.037 | 0.036 — — — — — — —
+* ] 0.029 [ 0.032 | 0.029 | 0.032 | 0.032 | 0.033 | 0.031 | 0.032 | 0.032 | 0.033
S S ] 5] 0.033 | 0.035 | 0.033 | 0.034 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.035 | 0.034
KX A & 0.029 | 0.032 | 0.031 | 0.031 | 0.032 | 0.033 | 0.032 | 0.033 — —
fig % mpjmr % ] 0.034 | 0.036 | 0.030 | 0.034 | 0.035 | (0.044) | 0.035 | 0.034 | 0.035 | 0.037
# OB )T % %) 0.032 | 0.034 | 0.032 | 0.033 | 0.034 | 0.035 | 0.033 | 0.033 | 0.034 | 0.033
M %  Fr| 0.033 | 0.033 | 0.034 | 0.034 | 0.033 | 0.035 | 0.034 | 0.034 | 0.035 | 0.035
p)I L i ol ] 0.026 | 0.034 | 0.032 | 0.033 | 0.033 | 0.035 | 0.034 | 0.033 | 0.034 | 0.034
R th | 0.033 | 0.036 | 0.034 | 0.035 | 0.034 | 0.035 | 0.034 | 0.035 | 0.036 | 0.036
m W [P 4% Frl 0.025 | 0.030 | 0.030 | 0.032 | 0.033 | 0.034 | 0.032 | 0.031 | 0.031 | 0.028
W M didi % Pr| 0.034 | 0.023 | 0.033 | 0.031 | 0.035 | 0.035 | 0.032 | 0.033 | 0.032 | 0.032
J\ ] 0.029 | 0.029 | 0.028 | 0.030 | 0.031 | 0.035 | 0.034 | 0.034 | 0.036 | 0.030
IR Jm| 0.030 | 0.031 | 0.030 | 0.031 | 0.031 | 0.032 | (0.035) | 0.031 [ 0.032 | 0.032
il JE| 0.028 | 0.029 | 0.029 | 0.029 | 0.029 | 0.030 | 0.029 | 0.028 | 0.028 | 0.029
H #] 0.030 [ 0.033 | 0.032 | 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.032 | 0.032 | 0.030 | 0.033
VER I (] ¥F] 0.032 | 0.032 | 0.028 | 0.033 | 0.036 | 0.034 | 0.032 | 0.034 | 0.032 | 0.034
i) 1] 0.033 [ 0.033 | 0.034 | 0.032 | 0.032 | 0.033 | 0.032 | 0.033 | 0.032 | 0.033
il vq] 0.031 [ 0.033 | 0.028 | 0.032 | 0.032 | 0.033 | 0.031 | 0.031 | 0.031 | 0.032
& =f| 0.032 | 0.034 | 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.034 | 0.032 | 0.032 | 0.033 | 0.033
i M| 0.032 | 0.033 | 0.032 | 0.030 | 0.030 | 0.031 | 0.029 | 0.029 | 0.028 [ (0.028)
K7 EP[EF % B3] 0.024 | 0.028 | 0.031 | 0.033 | 0.035 | 0.034 | 0.034 | 0.031 | 0.034 | 0.030
o o i %  Fr] 0.033 | 0.032 | 0.032 | 0.034 | 0.034 [ 0.035 | 0.034 | 0.033 | (0.034) | 0.030
FH & dfh|d %  Fr] 0.030 | 0.032 | 0.030 | 0.031 | 0.031 | 0.033 | 0.032 | 0.031 | 0.035 | 0.033
f fH Wi % ph| 0.034 | 0.035 | 0.034 | 0.034 | 0.035 | 0.037 | 0.036 | 0.037 | 0.037 | 0.037
b ol | Ji] 0.031 | 0.031 | 0.027 | 0.034 | 0.033 | 0.036 | 0.032 | 0.033 | 0.029 | 0.033
& B difi % P 0.023 | 0.029 | 0.033 | 0.033 | 0.032 | 0.033 | 0.031 | 0.033 | 0.032 | 0.033
WA difdi % Pl 0.031 | 0.034 | 0.035 | 0.037 | 0.036 | 0.038 | 0.036 | 0.037 | 0.037 | 0.038
ES J& A % 0.031 | 0.033 | 0.032 | 0.033 | 0.033 | 0.034 | 0.033 | 0.033 | 0.033 | 0.033
E#5) 1 JeiEHAL, EMORERIE. 4 AS108 £ TOREHEDZDH () 2 LTS,
2 R EAREORERIZ. 9ATANG 2 A TRECHT TIEEZTEL TS0 () 2L TWna,




®5-10 —RBBEXRFAERICEITHEA 2 VRIEKZEDRERHREF (FHIEH)

6~91F | o o 6~ 9KFD 6~9MRFD 6~9MRFD
ENEY) 2B 5 ?EUEEI SIFETIAE | SHERE A | SHER T A
iRl woE R i eSSl I % 0.2ppmec% 0.31ppmc%
(ppmC) fiE (H) o B Bxl-BEE | Bx-8%t
(ppmC) S| BARE | Z®15(%) | Z0EIE(%)
(ppmC) | (ppmC)
B T # 0.13 0.15 364 0.60 | 0.03 60 16.5 16 4.4
# M % A 0.11 0.11 255 0.41 0.02 5 2.0 1 0.4
T W 0.07 0.08 362 0.29 | 0.00 12 3.3 0 0.0
ZH Bl 0.08 0.09 352 1.07 | 0.00 18 5.1 5 1.4
o 7 # 0.06 0.07 359 0.28 | 0.01 2 0.6 0 0.0
M % 0.00 0.07 363 0.28 | 0.00 11 3.0 0 0.0
i =l 0.13 0.13 354 0.36 | 0.02 41 11.6 4 1.1
o i s & Fil 0.10 0.11 361 0.38 | 0.02 21 5.8 1 0.3
AN &1 0.11 0.12 360 0.31 0.03 10 2.8 0 0.0
oo A =l 0.07 0.12 356 0.46 | 0.01 58 16.3 10 2.8
= F#| (0.10) | (0.12) (215) [(0.36)[(0.05)| (20) | (9.3) (1) (0.5)
2 /S BE %1 0.09 0.11 349 0.44 | 0.01 24 6.7 4 1.0




£5-11 RIEEREVITIEHFRSRA (P EE) O FH(LE) @S (TR

H ek B I VAR S _ Jn o 7= \ o
Bl | A | F|E || = lﬂ)ﬂf‘g’:%ﬁ@%ﬁﬁkoi‘ﬁﬁ%YJ‘I‘I%?@%E
== M| & ||| E%F%“M%@E%%@é%%ﬁﬂ&%ﬁz%&%

HH ﬁﬁﬁﬁ$ﬁ$iﬁ;ﬁﬁﬁﬁmﬂﬁﬁﬁﬁﬁmﬁﬁﬁﬁﬁ$i& W

(FEH) | K|S
SHSEEDOHELEREY T EREDHESIE. HYFHATLT =,

BHRVOWE, BRM6E (19714F) EQOLHERIEBHLLUE. MOTHOZETT,

& |1RS | TR

FT|BEEER

X ST ATERCHRME RS - I - R ) P ER (S X - & X - ZHEE X)), Tk (T K X - PE X)), AEFB(ER)



®5-12 FARR M—RBEFE-_S2JITHER

(&4 - A/L)
—fRIRiE ERNE
Al r—— ——
wa | mm |FERL @ | 2p | mm t | emee| 2@ | mE | ons | JEHD | FES
ke A?& mi&kir | BRETE | B®RE | KEFS S RAETE | KATE | BREFTSE t;g;- INERR
THHT mEM EEmh FAH FiFH FEEEET MmESH | =20t | E2[th FHgE™ WA FEWETH EEmM
H7 0.07 0. 11
Ho 0.04 0.08 0.05
H10 0.05 0.06 0.07 0.07 0.06 0.08
Hi1 0.05 0.06 0.04 0.05 0.06 0.04
Hi2 0.05 0.09 0.05 0.04 0.04 0.06
W3 | R | 0.05 0.04 0.05 0.07 0.04
Hi4 0.04 0.04 0.05 0.04 0.05 0.04
Hs | s | FE | FRE | FRE | R Eo
W6 | Fms | FRE | R | FEm | 0.05 Eo
W7 | R | FRE | RRE | RRE | RRE | BB | FRE | R | FRE | e | el | R
s | g | TRE ) TRE g | orgw | TRE ) rpw | TRE O g | ommw | Fee | e
Ho | | R | R | R | SO0 | R | o | een | TEE D e | - | R
[ RE | TRE | FRE | TRE | FRE | o - - - T
H20 ~0.06 | ~0.06 | ~0.11 | ~0.16 | ~0.06 | THRH | F&RH | FHRH | FHRE ~0. 11
- - - FRE | o FRE | TRE | FRE | - e | | mRe
H21 T | FRE | _gTog | FRE | 10706 | ~0.06 | ~0.06 | TERE | g1 ~0. 11
122 ~ 0.054 | 0055 | 00656 | 0056 | 0056 | 0069 | 0095 | 005 | 0082 ~ TR
~0.28 | ~0.070 | ~0.080 | ~0.10 | ~0.18 | ~0.092 | ~0.10 | ~0.088 | ~0.12 ~0.18
13 ~ 0.070 | 0056 | 7 | 008 | 0054 | 009% | 0053 | 005 | 0043 ~ TR
~0.15 | ~0.10 | ~0.082 | ~0.25 | ~0.056 | ~0.12 | ~0.32 | ~0.17 | ~0.060 ~0.12
™ ~ 0.12 011 | 0071 | 014 | 7 | 0.069 | 0069 | 0.068 | 0.093 ~ 0.14
~0.22 : ~0.16 | ~0.34 | ~0.12 | ~0.089 | ~0 078 | ~0.096 | ~0.13 ~0.16
o ~ 0.071 | 0.071 | o s5 | 0.082 | 0.069 | 0.055 | 0.004 | 0.056 | 0.046 ~ 0.15
~0.18 | ~0.081 | © ~0.10 | ~0.096 | ~0.14 | ~0.13 | ~0.080 | ~0.063 ~0.17
0.080 | 0070 | 005 | 008 | 0056 | 005 | 0053 0.093 0.13
H26 - ~0.14 | ~0.43 | ~0.071 | ~0.10 | ~0.071 | ~0.13 | ~0.080 | TH&HE | Zo13 - ~0.17
. . . Fy TR TR TR 0. 066 _ TR
H27 0.056 | 07090 | ~0 071 | 9996 | o052 | ~0.055 | ~0.10 ~0. 081
o8 ~ ~ ~ 0.12 0.15 | 0.091 | 029 0.23 0.14 0. 11 ~ 0.18
~0.29 | ~0.42 | ~0.45 | ~0.33 | ~0.25 | ~0.15 | ~0.15 ~0.21
10 ~ ~ ~ 0.071 | 0081 | F%&H | 012 | 0056 | 0090 | 0050 ~ 0.090
~0.11 | ~0.44 | ~0071 | ~0.14 | ~0.28 | ~0.23 | ~0.23 ~0.12
0.10 0.10 | 0.056 | 0071 | 008l 0.057 0.070
H30 - - - ~0.12 | ~013 | ~0.18 | ~0.11 | ~0.000 | 9996 | o 068 - ~0.17
o ~ ~ ~ 0.070 | 0071 | 0096 | 012 | 7&E | 011 | T&H ~ 0.078
~0.16 | ~0.43 | ~0.10 | ~0.23 | ~0.30 | ~0.31 | ~0 26 ~0. 090
~ ~ ~ 0. 056 TR FRE | FRE ~ 0.071
R2 ~0.12 | 0096 | _o'o71 | 0056 | 0.071 1 _5"056 | ~0. 055 ~0.18
o3 ~ ~ ~ 0.070 | F&E | 0.05 | 0056 | &HE | 005 | 0 055 ~ 0.070
~0.090 | ~0.056 | ~0.083 | ~0.071 | ~0.071 | ~0.090 | ~0.26 ~0.080
X1 [BBTHAEERt 42— (FHI18, TEAEM&RAT (FHI9OFETHE (LI, EHAE=4 Y VT #Ek)

X2 TFTARRMEZADUHTIZaTIL BRIEE) PAWETSNizH, H2LBITHREBHBEEZFATE
(MM EREN 1 X/LEBBLEBAIC. TARNX FOREZER)
H2A1E T, BEBHREEICRADL ST 7ARX MEMBEEZAE
TEEBH TS MH2T~H30IL, =D D& THIE
1 DH29 - H30I., WATEFTCRIE
[FIFRETS) OHI0~HOE, EFEHEY HLOAIETEE

% 3
X 4
%5

TNARE TS




&O-13 EREMAERR

ig’ AEEE H21 H22 H23 H24 H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2 R3
[&355] HF% 7K 2 (mm) 1,237 1,466 1,770 1,192 1,474 (1,097) 1,365 1,187 (1,132) | 1,844 1,154 1,604 1,403
AEHEDHRE | 44-56 | 45-50 | 45-53 | 40-54 | 44-51 ((43-52)| 46-52 | 44-52 | (44-50)| 44-58 | 43-5.1 | 43-5.2 | 4.2-5.1
H
j[-j " FEHE 4.8 4.8 4.8 4.7 4.7 (4.6) 4.8 4.8 (4.8) 49 4.7 49 4.8
Ji:__'—é:: EC | F£FH{BE(uS/cm) 19 15 14 19 16 (26) 17 16 (17 24 17 12 13
S0 | EFEHE(u g/m) 2.1 1.29 1.36 1.71 1.39 (1.50) 1.32 1.32 (1.40) 1.30 1.27 0.79 0.79
NO,™ | FTFHE(u g/ml) 1.68 0.86 0.87 112 1.01 (0.87) 0.91 0.93 (0.93) 0.55 0.92 0.63 0.69
[&355] HF% 7K 2 (mm) 2,008 2,138 2,630 2,044 1,948 (1,646) 1,258 1,626 1,778 1,579 1,150 1,884 1,850
AEHEDHHRE | 44-51 | 44-55 | 45-54 | 40-54 | 41-51 [(42-50)| 45-50 | 45-55 | 45-53 | 45-6.2 | 46-52 | 35-53 | 43-55
H
e " FEHE 4.8 4.7 4.7 4.6 4.6 (4.5) 4.7 4.7 4.8 4.9 48 4.9 48
& EC | F£FH{E(uS/cm) 27 38 32 43 41 (43) 30 36 28 28 35 28 30
S0 | EFEHE(u g/m) 2.23 2.51 214 2.98 2.52 (1.92) 1.91 215 1.70 112 2.03 1.57 1.56
NO,™ | FTFHE(u g/ml) 1.53 1.53 1.28 1.79 1.39 (0.96) 1.26 1.21 1.10 0.78 1.13 0.97 1.06

¥ EC:BRIZERE. SO, B4 NO, :FEEAA>
() X, ZEEFBRBED-H—E8RATHA I _EETT .

H260EMF 4 AFE2BRUVSAEIS~4BFEFTKA

H26 E 2[4 B E2:8~58E3:BFETRA
H2OEMF 8 A% 1~4:BETXAI
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